

Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение
«Кингисеппская средняя общеобразовательная школа № 3
с углубленным изучением отдельных предметов»

(625)
Дм

Тема сочинения: «Я - гражданин России»

Папсуевич Арина Викторовна

16 лет

9 класс

ФИО учителя: Селюта Инна Юрьевна

Гражданин России.

"А что такое гражданин?

Отечества достойной сми."

Н. Некрасов

В генеральном словаре говорится, что гражданин — это "член, принадлежащий к постоянному населению данного государства, пользующийся всеми правами, обеспечимыми конституцией и исполняющий все установленные конституцией обязанности". Ключевые слова этой статьи: пользуется, обеспечен, исполняет. Многие люди, к сожалению, определяют свое гражданство как пользованием, которым государство обязано обеспечить всеми благами. А если нет благ, если вдруг трудные времена, то берут эти, так называемые граждане, в другие страны за свой мунди, книга о несправедливости и беззаконии. Для них нет ничего худшего в слове Родина. А ведь именно любовь к Отчизне и делает человека гражданином.

Конечно, мы, граждане, обязаны соблюдать законы, беречь историческое и культурное наследие своей страны. Но мне хотелось бы заменить слово "обязаны" на слово "хочу". Хочу беречь, потому что люблю. Люблю значимые во всем мире достопримечательности — музеи, прекрасные парки и люблю маленькие деревеночки, где проводили свое детство у бабушки. Наверное, именно там, в далеках от цивилизации места, начинаешь любить свой край. Именно здесь лучше всего ощущаешь

снегу с родной землей, с Родиной. В небольшой письмовой книжке бабушкиного дна висят на стенах фотографии. Больше, в темной деревянной рамке, с портретами предедами в военной форме. А вот еще одна, где бабушка с родителями на финском береге.

Снегопоножа — современник. Здесь моя мама и папа держат на руках меня. Это маленькая история моей семьи. И я не могу не любить свой дом, сад, в котором растет памятью еще предедами высокая белоснежная береза. Поэтому в моем сердце будет только одна Родина.

Невозможно забыть, рассчитывать на выгоду. Наслаждение грациозами — это тот, кто в горе и в радости со своим отечеством. Вспомините знаменитые строки:

Не с теми я, кто бросил землю
На разбуждение врагов.

Все свою жизнь Анна Андреевна Филиппова посвятила России. Чужда, забвение, — это греховского было в ее судьбе. Однако никогда великая поэтесса не думала о том, чтобы покинуть Родину. На таких преданных людях и держалася наше государство. Они служат Отчизне по велинию сердца.

Я — гражданин. И поэтому вижу не только достоинства своего государства, но и злонато проблемы, которые в нем существуют. Проблемы эти нужно решать. И раз я не представлю свою жизнь без России, то знай, мое дело — сделать жизнь в стране лучше.

"Как имено?" — спросите вы. Давайте простой. Выберите
день по душе, не гонитесь за напоминай, иди по го-
ловам, будьте героями и неравнодушными. А
самое главное — любите Родину, не предавайте
тех, кто отдал за неё свою жизнь. Бывайте достой-
ными наими своих героических соотечествен-
ников.